

冷雨中,车轮下,路人合力救起她

万家丽路这场车祸伤者比小悦悦幸运 家属：“真心感谢他们”

本报10月25日讯 24日下午6时左右,长沙市万家丽路马王堆路口,48岁的妇女余青莲在骑电动车回家的途中,不幸与公交车相撞,连车带人被压在公交车前轮下。事后十余名路人自发组织抢救,抬起公交车前轮,将伤者救出。

“122路公交车直接撞上去”

在马王堆路口的一家小商店内,老板仍和两名雇员谈论昨日的那场车祸。据其描述,“那个妇女当时骑一部电动车拐弯,斜侧里开出一台122路公交车。122路公交车直接撞上去,连人带车将妇女压在了前轮下。”

司机紧急刹车,跳出驾驶室后才发现轮子底下还压着人。“车轮没压到要害部位,只是压住了她的右侧身子连同电动车。”老板

描述当时的场景。

据隔壁旅店的老板娘补充,事故发生后,车轮下的妇女陷入了昏迷状态。“那师傅当时脸色刷白,站在雨中不停打120,被吓得有点手足无措。”

十余人抬起车轮抽出妇女

车祸截断了车流,公交车上的乘客下了车,过路的司机也熄了火。临近吃晚饭的时间被堵在寒风冷雨中,有人刚要发牢骚,发现公交车轮下压着的人,又闭口不言语了。

不知是谁喊了一嗓子“过来帮忙抬车!”十余人呼啦啦地围到了公交车前轮下,十余双手七上八下地搭在了车轮、车体上。随着指挥者“一、二、三”的口号,压在妇女身上的车轮被一寸寸抬起,她随后被两名男子小心

翼翼地抽离轮下。

120急救车赶到后,妇女被就近送往了长沙市旺旺医院。今日下午,记者在医院住院大楼1210房见到了被众人救下的妇女余青莲,她仍处于昏睡之中。据主治医生介绍,受车轮挤压,余青莲身体右侧大面积挫伤,右手、脚、肋下多处发生骨折,失血过多。由于救治及时,余青莲目前暂无大碍。

家属：“真心感谢他们”

据家属介绍,事发前余青莲刚下班,骑着电动车准备回家做饭。守着死里逃生的母亲,余青莲的女儿泪痕未干。“我不知道救我妈妈的那些人的姓名,但我真心感谢他们。如果他们不及时伸出援手,可能我妈妈现在的情况更糟糕。”

事故发生后,肇事公交车所在的公司主动找到了家属,承担了伤者的治疗费用。目前,这起交通事故的原因尚在交警部门的调查之中。

■记者 龚化

记者手记

10月13日,一起车祸惨剧轰动全国:年仅2岁的小悦悦在佛山一家五金城内相继被两车碾轧。7分钟内,18名路人路过但都视而不见,漠然而去。

比起小悦悦来,余青莲无疑是幸运的。在这个冰冷的雨夜里,她没有孤独地躺在水泥马路上流尽最后一滴鲜血。毕竟这个世上大多数人,绝不忍在同类的苦难面前背过脸去。这是人性中的本能,无关作秀。

家庭防空洞,藏身戴家百年老宅

对于大型的防空设施,或许市民不陌生,但是家庭式的防空洞,估计如今只有少数上了年纪的人才见过。

长沙市戴先生家的房子有近100年的历史了,更有趣的是,坐落在城市繁华地段的这栋房子里,还暗藏着一个家庭式的防空洞。

戴家老宅有近百年历史

戴先生家的百年老宅,在营盘街社区里两条街道交叉的十字路口,这里曾是长沙市老城区的中心地带,原国民党党部大楼就在附近。

戴家老宅,是一幢老式砖木结构房屋,外面一间大房子摆满了等待出售的鞋袜,里面是个小卧室,拐进去,仿佛时光倒流,里面还有好几间房屋,中间是一方天井,天井的一角,映入眼帘的是座朱漆斑驳的扶手木楼梯,人走上去,咯吱咯吱响。

戴先生说,这幢老房子,有近百年的历史了,是他父亲1953年春买下的,同年11月,他就出生在这里。

老房中有个防空洞

戴先生说,他们姐弟分家时,他分到了这间地下带有防空洞的房子。

洞口在房子的一个墙角侧,能容一个成人进出,洞口有架长木梯子,沿着木梯,记者进入防空洞,下面的电灯亮着,洞里别有洞天:防空洞约4平方米大小,2米左右高,摆放着坐椅、电器。指着地板上的瓷砖,戴先生说这是后来才铺上去的。

“估计现在这样的防空洞快要绝迹了。小时候,我经常跑到这下面来玩耍。”戴先生说,成家后,随着两个孩子的相继出生,

家里显得越来越窄,孩子上学后,没有书房,他便将地下面这个防空洞收拾了一下,作为孩子的书房。

“防空洞里,冬暖夏凉。”戴先生告诉记者,夏天,防空洞温度比外面要低七八度,天气很热时,他们一家人经常坐在下面纳凉。

老房子即将拆迁

据史料记载,自上世纪60年代中期,国家强调突出战备,要储备一些粮食和布匹,要修工事,多挖些防空洞。根据这些指示,普遍开展了群众性的挖防空洞和防空壕活动。直到上世纪90年代,由于城市改造,很多家庭式的防空洞被填埋。目前,家庭式的防空洞掩体几乎处于绝迹边缘。

历经风霜,如今的戴家老宅显得异常破旧。带着几分期待,又有些许不舍,戴先生告诉记者,随着黄兴北路的拆迁,戴家老宅也将面临拆除。届时,他们将住上新房,而这幢戴家三代人生活过的老宅也将永久珍藏在他们的记忆里。

■记者 陈月红

互动

晒晒您家的老房子

随着城市的日新月异,城市里,那些年代久远的老宅越来越少。老宅里,留下了普通人家的快乐时光,还有那些令人回味的故事。读者朋友,您家有年代久远、具有特色的老房子吗?如果有的话,请拨打本报新闻热线 0731-84326110,晒晒您家的老房子,与大家一起分享发生在老房子里的故事。



10月18日,长沙市民主街,戴先生坐在家里的地下室里翻阅资料,这个不到4平方米的地下室很久以前是个防空洞。

傅聪 摄

糖尿病很麻烦? 吃喝犯愁,药不离口? 每天担心并发症?
现在拨打电话0731-82695383报名,花3个小时,你就能掌握一种简单适用的糖尿病防治新方法,这一方法已获得国家专利,遵循这一方法,你就能轻松调节血糖,控制并发症,减少用药甚至不吃药,让你像正常人一样轻松生活。

换一种新方法 糖尿病就会变得很简单

各位糖友,我是“六驾马车战胜糖尿病”大型专家说明会的一名医生,我叫王忠东。五年来,一种被糖尿病患者亲切的称为“六驾马车”的糖尿病防治新方法,在大江南北被广大糖友热衷,我深感荣幸并责任重大。

这种新方法改变了医学界一直以来通过直接降糖来治疗糖尿病的模式,它不是简单的降糖,更不是简单的同糖尿病对抗,而是通过改变治疗方式来解决糖尿病。

不管是在服用西药、中药,还是注射胰岛素,很多糖友采用这种新方法后,生活出现了很大的变化。

五年来,经过指导的糖尿病患者已有两百万人了,很多人说,有了这个方法,就觉得糖尿病没什么可怕了,糖尿病真的变简单了,生活出现了很大的变化,首先是并发症少了,皮肤瘙痒很快消失,眼睛看东西不再模糊,大便也通畅,人也变得有精神。

已经出现白内障、冠心病、肾病等并发症的还会有意想不到的效果,如头不晕心不慌了,手脚不麻不抖了,小腿浮肿消失了,同时,很多患者惊喜的发现吃的药越来越少,原来两种药的变成了一种,原来一次吃4粒药的变成了1粒,有的患者甚至彻底停了药,就连胰岛素也减少或者不打了。

很多患者拉着我们的手,感谢了一次又一次,从医30多年来,这是作为医生感到最有价值的一件事。

新方法的推广方式不用明星代言,不

把钱大把的花在广告上,而是采用说明会这种方式,让专家与患者面对面。

为了让广大糖友深入掌握这种新方法,我们组织了三百多位在内分泌领域具有丰厚经验的专家,这些专家具有30年以上的临床经验,所有参会的都有机会和这些老专家面对面交流。

吃了这么多年药,糖尿病为什么治不好?五大类降糖药哪种更适合你?六驾马车这个新方法适合哪些患者?已经出现并发症的患者如何控制?还没有出现并发症的如何避免?说明会现场,专家们会为患者详细解答这些大家关心的问题,为患者进行眼底、神经检查,为每个患者制定针对性的解决方案,负责任的为患者解决问题。

最让我感到欣慰的是,从办理《糖尿病健康管理证》到专家现场说明会,从正规医院并发症定期检测到长期跟踪指导,真正把对患者的健康管理落到了实处。

现在,新方法说明会将在长沙召开,你把需要解决的问题准备好,3小时的见面会给你一生带来改变。

报名电话:0731-82695381、82695382
报名条件:持身份证和一寸照片两张办理《糖尿病健康管理服务证》

报名时间:10月25-11月1日
报名地点:东塘星城(养天和)大药房 河西:枫林路 楚济堂大药房(枫林宾馆左侧20米) 火车站:大健康体检中心一楼。

相关链接

岳麓区近百栋老旧房屋“换新颜”

本报10月25日讯 橘红色的屋顶,统一的防盗门,鸭蛋青的外墙,经过平改坡景观改造后,长沙市望月湖小区25栋老旧居民楼一下子“脱胎换骨”。24日,记者从岳麓区城管局了解到,今年,岳麓区平改坡工程已全部完成,近百栋老旧房屋又重新焕发了青春。

从潇湘大道一路往南,不少市民可能惊喜地发现,望月湖小区沿线出现一道橘红色的风景。今年平改坡工程,望月湖小区25栋老旧房屋纳入计划。此次“平改坡”工程主要包括对老旧建筑物的外墙立面进行整修粉饰,使用山东结力红树脂瓦将平屋顶改

成有坡度的坡屋顶,安装统一的防盗入户对讲门、改用PC耐力板遮阳罩等,在美观的同时,达到房屋防漏、隔热的效果。

在学堂坡茶山路沿线,主要针对楼道窗户破损不堪、围墙老旧等,所有宿舍区房屋统一安装空调落水管、油污排放管,将原有木质窗户拆除后,更换成塑钢窗。岳麓区城管局党委书记张武强介绍,今年,岳麓区已超额完成岳麓前山和枫林路沿线92栋房屋平改坡,目前启动计划外麓山国际实验学校4栋房屋的平改坡工程,预计12月底完工。

■记者 吕菊兰 实习生 胡文娟

会计职称网上辅导热招
中华会计网校 www.chinaacc.com
12年辅导经验 超高考试通过率
010-82318888
4008104588